

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.553

Viernes 26 de Mayo de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Conquista de Cisterna por los aliados

Las fuerzas alemanas han evacuado la ciudad de Aquino

Delante de Roma se libra una gran batalla

En Cisterna se luchó casa por casa

Londres, 26 (2 t.).—Desde los batallas más encarnizadas de la campaña italiana, escribe Reynolds Jones, enviado especial de la Agencia Reuter cerca de las fuerzas aliadas del quinto ejército en la cabeza de puente de Cisterna. Los alemanes—añade—se hallan fuertemente atrincherados en el centro de la localidad, cuya caída no es más que cuestión de tiempo y oponen una encarnizada resistencia, comparable con la tenacidad con que defendieron Cassino. Las tropas aliadas, con la utilización de morteros, granadas y armas automáticas, se abrieron paso en dicha ciudad, donde se lucha casa por casa.—Efe.

Continúa la retirada alemana en el valle de Liri

Londres, 26 (2 t.).—El corresponsal especial de la Agencia Reuter cerca del octavo ejército telegrafía, desde el valle del Liri, que a pesar de los esfuerzos desesperados de los alemanes, éstos continúan su retirada. Hoy continúan las violentas escaramuzas. En la noche última, paracaidistas es-

Los carros norteamericanos en el centro de Cisterna

Nueva York, 25 (n.).—Los carros norteamericanos, apoyados por la infantería, han aniquilado la última resistencia alemana en el centro de Cisterna, dice un corresponsal de la Associated Press cerca de las fuerzas norteamericanas en la cabeza de puente de Anzio.—Efe.

Gran batalla delante de Roma

Londres, 25 (n.).—Después de la caída del grueso del quinto Ejército de las fuerzas de la cabeza de puente de Anzio, las fuerzas alemanas y aliadas constituyeron rápidamente un nuevo frente, y se anuncia que una gran batalla se desarrolla delante de Roma.

Gratitud del Gobierno de los EE. UU. al de España por los servicios prestados en el intercambio de prisioneros

Madrid, 25.—El señor embajador de los Estados Unidos, mister Carlton J. Hayes, después de su regreso de Barcelona, ha expresado el señor ministro de Asuntos Exteriores su profundo reconocimiento y el del Gobierno de su país por los magníficos servicios que España ha prestado a la gran obra humanitaria del intercambio de prisioneros de guerra, recientemente realizado en aquella ciudad.

La bolchevización de la Península Ibérica, objetivo de Moscú

Madrid y Lisboa de Gobiernos reparados, firmemente resueltos a oponer resistencia a la marea roja, resulta insostenible para los hombres de la revolución internacional. Felizmente para España y Portugal, sus destinos están en manos de estadistas plenamente conscientes del peligro y que no están dispuestos a olvidarlo.

Felizmente, España y Portugal están firmes ante el peligro

Viñoly, 25.—Con el título "El comunismo y los países ibéricos", Jean Debove dice en el diario "L'Action Française": "Con toda evidencia, la bolchevización de la Península Ibérica para entre los objetivos principales de la política de Moscú. La existencia en Madrid y Lisboa de Gobiernos reparados, firmemente resueltos a oponer resistencia a la marea roja, resulta insostenible para los hombres de la revolución internacional. Felizmente para España y Portugal, sus destinos están en manos de estadistas plenamente conscientes del peligro y que no están dispuestos a olvidarlo.

Tropas griegas se amotinan cerca de El Alamein

El Cairo, 25 (n.).—Una descarga de fusilería puso fin al motín de las tropas griegas que se encontraban en un campamento cercano a El Alamein. Los amotinados—de la primera brigada griega—fueron obligados a deponer sus armas a consecuencia de la acción de las tropas británicas, apoyadas por tanques. Los ingleses recibieron la orden de no disparar, a no ser que los amotinados dispararan primero. Un puesto avanzado griego capituló inmediatamente, pero el segundo resistió hasta diez minutos antes de la rendición de todo el campamento. El general Bernard Paget, comandante jefe de las fuerzas del Oriente Medio, celebró una conversación de dos horas con los jefes rebeldes antes de enviar el ultimátum.—Efe.

Fueron reducidas por fuerzas inglesas

El Cairo, 25 (n.).—Una descarga de fusilería puso fin al motín de las tropas griegas que se encontraban en un campamento cercano a El Alamein. Los amotinados—de la primera brigada griega—fueron obligados a deponer sus armas a consecuencia de la acción de las tropas británicas, apoyadas por tanques. Los ingleses recibieron la orden de no disparar, a no ser que los amotinados dispararan primero. Un puesto avanzado griego capituló inmediatamente, pero el segundo resistió hasta diez minutos antes de la rendición de todo el campamento. El general Bernard Paget, comandante jefe de las fuerzas del Oriente Medio, celebró una conversación de dos horas con los jefes rebeldes antes de enviar el ultimátum.—Efe.

PARA LA INVASION

Tres millones y medio de hombres concentrados en Inglaterra

El Mando alemán mantiene preparadas sus fuerzas

Berlín, 26 (madrugada).—¿Por qué no se ha atrevido el enemigo hasta ahora a lanzar su invasión? En la costa meridional inglesa se encuentran preparados con todo su equipo tres millones y medio de hombres. Frente a los propios pueblos y frente a la U. R. S. S., los anglo-americanos se han comprometido de tal manera, que toda demora amenaza la confianza de sus propios pueblos y representa también una amenaza para la fe en la fuerza ofensiva de las potencias occidentales. Todo parece indicar que mientras el mando alemán mantiene preparadas sus fuerzas los aliados no se atreverán a un asalto del Occidente. Es posible que una nueva ofensiva en el frente oriental sirva al mismo fin, pero también esto ha sido tomado en cuenta por el mando alemán.

BAJO EL NOMBRE DE «GLORIOSOS CAIDOS»

se alzan los Campamentos del Frente de Juventudes con la realidad de las consignas por las que murieron nuestros mejores.

Las relaciones anglo-rusas están entorpecidas por celos y dificultades

No puede haber paz sin el establecimiento de un nivel de conducta internacional

DISCURSO DE EDEN EN LOS COMUNES

Londres, 25.—En el debate sobre política extranjera que hoy continúa en la Cámara de los Comunes, el ministro de Negocios Extranjeros, mister Eden, declaró que el Imperio británico es la única experiencia de cooperación internacional que se ha visto realmente coronada por el éxito en la Historia. «A pesar de todas las dificultades y tentaciones de tiempos de guerra—añadió—, no hemos concluido ningún acuerdo secreto en el curso de cuatro años de lucha. Ya he dicho que una de nuestras tareas fue ayudar a las fuerzas armadas por medio de negociaciones con Portugal, relativas a las Azores; negociaciones con España, relativas al volframio, y reglamentación de nuestros asuntos con Turquía, que condujo a la supresión de las exportaciones de cromo. En estos últimos días, Gran Bretaña ha firmado acuerdos con Noruega, Bélgica y Países Bajos. Es difícil hacerlos públicos, porque encierran no solamente cláusulas políticas, sino también otras militares que les afectarán cuando esos países sean liberados.»

Declaración acerca de Francia

«Ahora quiero hablar de Francia. No existe ninguna parte de nuestra política a la que concedamos mayor importancia que a la restauración de la independencia y de la grandeza de Francia. (Aplausos.) Sabemos que el pueblo francés tendrá que desempeñar su papel en Europa y que nosotros le necesitaremos como él nos necesitará a nosotros, si se quiere que la confianza y la seguridad reinen de nuevo en Europa.»

Eden dijo a continuación que estaba de acuerdo con Vernon Bartlett en que la plena responsabilidad del Gobierno de Francia sea asumida cuanto antes por el pueblo francés. «No tenemos—añadió—la menor intención de imponer el «Amgot» en Francia ni en ningún otro país aliado. Creo que existe una defectuosa comprensión sobre el alcance del reconocimiento ya acordado al Comité Eden.»

«Podemos—añadió—intentar el establecimiento de un nivel de conducta internacional, sin el cual no puede existir la paz. Así es como concebimos la política exterior británica. Cuando se haya logrado la victoria, la primera labor consistirá en una estrecha colaboración del Commonwealth británico, Estados Unidos, la Unión Soviética y China—sobre todo de los tres primeros, en cuanto se refiere a Europa—para garantizar que Alemania no vuelva a lo pasado. Si esa colaboración llega a establecerse, principalmente entre nosotros, Estados Unidos y la U. R. S. S., todo lo demás podrá resolverse. Pero si

GRAN PARTE DE EUROPA CAERA EN EL DESORDEN Y ES NECESARIO LEVANTAR BARRERAS A ESE DESORDEN CON EL ORDEN

El Occidente europeo tendrá un gran papel de orientación de la política mundial

UN DISCURSO DE OLIVEIRA SALAZAR

Lisboa, 25.—El presidente del Consejo, doctor Oliveira Salazar, ha pronunciado un discurso en el acto de inauguración del II Congreso de la Unión Portuguesa.

«En los momentos actuales—dijo—, en los que no está definido el funcionamiento de la vida futura internacional, parecen desprovistos de oportunidad reuniones y estudios. Pero aunque la solución de muchos problemas de cada país dependen parcialmente de ideas y realidades, sobre todo económicas, la vida de una nación no puede depender estrictamente de esto. Los que no estamos en guerra necesitamos estudiar los principios y medios de acción para mantener, por medio del orden político y jurídico, el orden social, económico, religioso y moral, principio esencial de soberanía ineludible en la actual situación internacional. Aunque en esta guerra se está confirmando una estrecha solidaridad de pueblos y saldrán bien determinadas las afinidades eslavas, anglo-latinas y americanas, las naciones continuarán siendo el principio o núcleo

primacial, vivo e irreductible, dispuesto también a obrar con autonomía en caso de conflicto.»

El doctor Oliveira Salazar prosiguió diciendo que en los futuros moldes internacionales que se preparan todo se conjuga para que Portugal tenga una mayor importancia y cargue con mayores deberes y una más pesada responsabilidad. «No podemos sentirnos indiferentes o dormidos—continuó—porque el despertar sería doloroso. Va disminuyendo el poder y posiciones de Europa, pero depende del Occidente africano la base material del papel que ha de continuar desempeñando en el mundo. Los grandes países atlánticos, Estados Unidos, Francia, Inglaterra, la Península Ibérica y la América del Sur—y en ésta el Brasil sobre todo—tendrán que establecer una colaboración, y a través de ella el Occidente europeo representará un gran papel de orientación en la política mundial.»

Afirmó que la alianza de Portugal con Inglaterra puede ser discutida sin la irritación provocada por algunos incidentes anormales. «La imprudencia de esta alianza es grande, sin que sea nuestra la culpa, y quedó reducida en su esencia a un entendimiento mutuo de nuestra posición peninsular y colonial y en cuanto a Inglaterra a ciertos servicios y seguridades garantizadas de esta posición. Por eso, cuanto se ha realizado tiene el sentido de preparación para misiones históricas. Lo que no sea bueno ni benéfico para Inglaterra nunca será base de esta alianza. En el transcurso de esta guerra, Inglaterra sólo ha tenido tres pretensiones hasta ahora:

Conservar la zona de paz en la península, guardar los puertos del Atlántico y tener facilidades en las Azores, todo ello, claro está, con una neutralidad benévola de nuestro pueblo. Se dice frecuentemente que no hay lugar para los neutrales en el mundo. Nosotros defendemos nuestra neutralidad por dos principios: Primero, por no saberse dónde acaba el sentido político y empieza la entidad nacional, y segundo, porque no aceptamos como Derecho el derecho de la guerra y permanecemos fieles al derecho de la paz. Por eso preconizamos una nación, un Estado y una política.

Gran parte de Europa caerá en el desorden, y es necesario levantar barreras a ese desorden con el orden, que es exclusivo del espíritu. No hay Estado fuerte cuando el Estado no lo es, y no cabe un principio fuerte de derecho o de izquierda, sino nacional, único donde reside la fuerza. Para esto es necesario que el Estado no sea un fantasma; es necesario que la nación tenga unidad, solidez económica y financiera y solidaridad entre sus miembros. Nuestra obra ha sido basada en este conjunto de circunstancias y, por tanto, nuestro Estado es fuerte y cada vez estará más valorizada la situación de Portugal.

Existen otras diferencias relativas a la forma de Gobierno, actitud hacia el individuo y la Prensa, etc. Si son profundas esas diferencias, de puntos de vista y de pensamiento, vale la pena afrontarlas francamente.

No deseo, ni por un instante, quitar importancia al esfuerzo que hay que realizar en los dos países para transformar el Tratado de veinte años en realidad duradera que beneficie a las dos partes y al mundo, pero todos deben comprender que se juegan tantas cosas del porvenir, que hay que intentarlos. Personalmente, pienso que conseguiremos el éxito.»

La neutralidad de España ante un mundo en lucha

Señalábamos en uno de nuestros últimos editoriales cómo en España, remanso de paz en el mundo, se había dado el acto conmovedor del canje de prisioneros, en nuestro puerto de Barcelona, cumpliendo así una vez más nuestra Patria su altísima misión de subrayar ante un mundo en lucha la supremacía de los altos y profundos sentimientos del espíritu. Decíamos entonces que habíamos podido realizar aquel bello acto por nuestro profundo y exacto sentido de neutralidad. Y junto con esta neutralidad por la fe en nuestra soberanía, por la decisión de salvaguardar nuestra independencia y por la seguridad de nuestro quehacer en el mundo, todo ello incompatible con compromisos y presiones internacionales.

Hay una realidad indiscutible que desmiente a aquellos que quisieron infamar a nuestra Patria asegurando que habíamos salido de nuestra guerra de liberación con nuestra soberanía hipotecada. El Caudillo habló claro a su debido tiempo. Con el eco del último parte de guerra, nos llegó su afirmación de que España no tenía compromisos que la ligasen con ninguna potencia extranjera. Y así, frente a todas las pasiones que pueda desatar el actual conflicto bélico, España mantiene su neutralidad de una manera enérgica y entera.

Precisamente, a quienes no ciega la pasión, tendrán que reconocer en nuestro Caudillo la habilidad y el tacto diplomático que le ha permitido conservarnos providencialmente al margen del más terrible conflicto bélico que ha conocido la Historia. Y esto, sin mengua de nuestro decoro, sin desprestigio de nuestra personalidad de nación senera en el mundo.

Queremos hoy subrayar que las recientes declaraciones del Caudillo, ante la Vieja Guardia alicantina, han sido públicamente corroboradas por el «primero» inglés, mister Churchill quien ha reconocido en la Cámara de los Comunes que el mundo entero se beneficiará de la paz que se logre en España.

(Continúa en la página 3)

Importante participación de Suiza, en la Feria Internacional de Muestras de Barcelona

Comienza el V Congreso Nacional de profesores e intendentes mercantiles

Barcelona, 25.—Una de las participaciones extranjeras de mayor importancia en la Feria Internacional de Muestras de Barcelona, será la de Suiza, cuya organización está a cargo de la Cámara de Comercio de aquel país.

Suiza expondrá sus productos en el palacio de Proyecciones, en el que también se halla la instalación de los productos suecos, por cuyo motivo la exposición norteamericana quedará situada en el nuevo palacio central.

Integran el pabellón helvético secciones de maquinaria (turbinas, calderas, motores Diesel, bombas, maquinaria auxiliar, maquinaria y herramientas agrícolas, para alimentos, maquinaria eléctrica, aparatos, instrumentos eléctricos de precisión); relojería con un gran surtido de relojes; tejidos, bordados, modelos de alta costura de algodón y seda y ropas hechas, representan a la industria textil. Todo esto, juntamente con los productos alimenticios, puede dar idea de la participación de dicha nación en la Feria. El pabellón suizo ocupa un espacio seis veces mayor que el anterior, y no obstante su re-

presentación fué entonces una de las más destacadas.—Efe.

El Congreso Nacional de profesores e intendentes mercantiles.

Madrid, 25.—Esta mañana han comenzado las tareas del V Congreso Nacional de profesores e intendentes mercantiles. A las nueve, los congresistas asistieron a una misa de Espíritu Santo en la iglesia parroquial de Santa Bárbara. A las doce, en el salón de actos del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial, se celebró el acto de apertura, que fué presidido por el director general de Comercio, señor Junco, acompañado por la Mesa del Congreso, con su presidente, señor Ruiz Jimeno. El salón estaba lleno de asambleístas que de todas las provincias españolas asisten al Congreso. El secretario de éste pronunció breves palabras para explicar los fines del mismo. Después, el presidente del Congreso pronunció un corto discurso en que resaltó el significado de estas reuniones, que espera sean fecundas, por el entusiasmo y el deseo de los que asisten al Congreso. Por último, el director general de Comercio declaró inaugurado el Congreso y expresó su confianza en los resultados que se obtengan del mismo.

Esta tarde comenzaron las reuniones ordinarias para el estudio de las diversas ponencias.—Logos.

Los sismógrafos de Toledo anuncian un terremoto

Toledo, 25.—Los sismógrafos del Observatorio Geofísico de esta capital han registrado un terremoto violento en la madrugada del día 25, que dió comienzo a las once horas, veinticinco minutos y cuarenta y cuatro segundos del meridiano de Greenwich, encontrándose el epicentro a 100 kilómetros de profundidades, produciendo dicha actividad sísmica una perturbación elástica en la corteza terrestre que duró en Toledo hasta las tres horas y diez minutos del mismo día.

Un pastor mata a un jabali con una piedra

Se la arrojó, desde una roca, mientras la fiera dormía

Tarragona, 25.—En Bandllos, un pastor llamado José Pla, de sesenta y nueve años, cuando apacentaba su ganado, descubrió un jabali dormido, y subiéndose a una roca le arrojó una piedra de grandes dimensiones, con la que tuvo la fortuna de alcanzar en la cabeza a la fiera, a la que remató con su cayado. El animal pesó 40 kilos. Es el tercero que se caza en la comarca en el curso de las dos últimas semanas.

Un anciano perece carbonizado

Barcelona, 25.—El anciano José Pesarrodona ha perecido carbonizado en un incendio que se declaró en la casa de campo Pissate, del barrio Saló. El edificio quedó totalmente destruido. Las pérdidas se calculan en unas 20.000 pesetas.

MADRE: Si quieres que tu hija sea sana de cuerpo y espíritu, mándala a los Campamentos.

PERDIDAS
PERDIDA de cadena y medallas de oro, del Pilar y San José, con inscripción nacimiento. Se ruega devolución en plaza Díaz Sanz, 2, D.ª Luisa López.

TRABAJO
SE NECESITA sirvienta. Razón, «El Racimo de Oro», Azoguejo, 2, Segovia.

REPRESENTANTES introducidos necesario para venta de zapatillas y alparagatas. Escribid: Señor Torroba, Avenida Bailén, T. O. Logroño.

PRECISASE muchacha para todo, con informe, y niñera, Perocota, 1, 2.ª.

SE OFRECE ama de cría joven. Informes, teléfono 653, Segovia.

VENTAS
Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del ochenta por ciento del señalado en la tasa

VENDEMOS en magníficas condiciones de precio y conservación, mostrador mármol, cafetera exprés ocho tazas, saturadora, serpentina, Muebles «La Unión», Juan Bravo, 6.

CASA, se vende la número 11 de Teniente Ochoa, con tienda y taberna, ocho inquilinos. Tratar, Paulino Herranz, carretera Boceguillas, 2, (piscinas).

MOLINO y salto de agua, se venden. Tratar, Pedro Campos, en Riaza.

ANUNCIOS POR PALABRAS
HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

TRILLO buen uso, vendo, Verle, Leonardo Barrero, Hontoria. Tratar, Gregorio Gutiérrez, Infanta Isabel, 14, Segovia.

SE VENDEN dos norias seminuevas con todos sus accesorios, marca «Cepol». Para tratar, con el Ayuntamiento de Sauquillo de Cabezas.

CESAMOS en la venta de aparatos para luz; hacemos 30 por 100 de descuento. La Concepción, plaza de Franco, 24.

VENDO piano vertical, cuerdas cruzadas, y manubrio música moderna recién puesta. Cirilo González, Bernardos.

SEGUIMOS suministrando sillas para niños al contado y a plazos (sin aumento de precio). La Concepción, plaza de Franco, 24.

TRILLOS: llegaron al parador de «El Acueducto». Teléfono 158.

CARRO de buyes y buey de cinco años, se venden o se cambian por pareja de vacas domadas, Lorenzo Fernández, Balsafin.

REMINGTON portátil seminueva, se vende. Informes, teléfono número 233, o Manuel Muñoz, San Francisco, 4.



MAÑANA SE POSESIONARA DE SU CARGO EL NUEVO PRESIDENTE DE LA DIPUTACION

En sesión extraordinaria presidida por el gobernador civil

Mañana sábado, a las once, se celebrará en la Diputación provincial una sesión extraordinaria y pública de su Comisión gestora, al objeto de dar posesión de su cargo al nuevo presidente de la misma, don David Herrero Lozano. Presidirá la sesión el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José Clavero Núñez.

DE SOCIEDAD

Próxima boda
El día 10 de Junio próximo se verificará, en la iglesia parroquial de Santiago, de Valladolid, el enlace de la encantadora señorita María del Carmen Bocos Cantalapiedra, hija de D.ª Teresa Cantalapiedra de Castro, viuda de Bocos, con el joven letrado y querido amigo y paisano nuestro, don Mauricio Escudero González.

Reciban los futuros contrayentes y sus familias nuestra anticipada y cordial felicitación.

Petición de mano
En los pasados días y por nuestros queridos amigos los señores de Suárez Iscar (don Felipe), y para su hijo Felipe, ha sido pedida, en Madrid, la mano de la bellísima y distinguida señorita Conchita Pérez Angulo, hija del magistrado de la Audiencia Territorial de Madrid, don Arturo Pérez Rodríguez.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, habiéndose concertado el enlace matrimonial para los primeros días del próximo mes de Julio.

Por tan fausto motivo, enviamos nuestra sincera y efusiva felicitación a los futuros contrayentes, así como a sus distinguidas familias.

GOBIERNO CIVIL

Visitas
En el día de hoy han cumplimentado al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, las siguientes personas: Señores alcalde y secretario del Ayuntamiento de Otero de Herreros y señor alcalde de Valtiendas.

Ejercicios de tiro
Durante los días 2, 3 y 5 de Junio próximo, de las 8 a las 12 horas y desde las 15,30, realizarán ejercicios de tiro con ametralladora y granadas de mano, las fuerzas del Regimiento de Artillería número 41, en el sitio denominado Polígono de Escuelas Prácticas, de esta capital.

Lo que se hace público para general conocimiento y evitar las desgracias que por imprudencia o ignorancia pudieran producirse.

El gobernador civil

GOBIERNO MILITAR

En caso de encontrarse en esta plaza el teniente en situación de licenciado don Manuel López Sanz, perteneciente al replazo de 1939, se servirá pasar por este Gobierno Militar para un asunto que le interesa, y si reside en algún pueblo de la provincia, lo comunicará por escrito.

GANADOS

VENDO macho más de media vida, cinco dedos cuerda, por desgraciarse el compañero. Ezequiel Arribas, Mozoncillo.

SE VENDEN cerdos de siete semanas y uno de seis arrobas, Iglesia, 3 (San Lorenzo).

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vende Lucio Borreguero, en Turégano.

VACA suiza abocada al primero, buen tamaño, vende Filemón de Mercado, en Escalona.

VENDO quince o veinte ovejas emparejadas, sin esquilan, Leoncio Llorente, en Jemenuño.

TRES BORREGOS blancos, sementales, raza salmantina, cruzados con terrenos, buen tamaño, vende, Emilio García, San Cristóbal de la Vega.

VACA suiza, recién parida, con chota; otra abocada, vende Faustino de Frutos, Roda.

VACA suiza, cumplida del tercero, próxima a parir, vende San Lorenzo, 12 (molino), Maroto.

VENDO o cambio por ganado de carne, vaca suiza cumplida del segundo, buenas condiciones, Iglesia, 19 (San Lorenzo).

VIARIOS
RADIO Philips, nuevo modelo 44-A. Precio oficial 1.548,75. Garantía completa seis meses; ocho días prueba. Agencia Auto-Industrias, Azoguejo, 9.

FAMILIAS numerosas: La mayor rapidez para tramitar la obtención del título, en «Castilla», Gestoría Administrativa, Rubia, 9, Segovia.

«EL TROVADOR», coñac. Anís del «Mico», Manzanilla «Marujita». Representante: Señor Secuiera, Puebla, 11, Madrid. Subrepresentante: Señor Palomar, Conde Sepúlveda, 4, Segovia.

Durante las próximas ferias se celebrará un Concurso-Exposición de Artesanía

Las obras premiadas serán adquiridas por la Obra Sindical de Artesanía

Durante las próximas ferias de San Juan y San Pedro tendrá lugar en esta capital un Concurso-Exposición, que la Obra Sindical «Artesanía» organiza para que los artesanos de toda la provincia expongan en noble competición los productos de su ingenio y laboriosidad.

La provincia de Segovia, de pujante vida artesana; pide de todos sus hijos un poco de sacrificio y un mucho de voluntad para que ocupe el puesto a que tiene derecho en esta competición, para la cual tantos entusiasmos y fervores ponen otras provincias no mejor dotadas que la nuestra.

Sin distinciones, pues, de ninguna clase, a todas las manifestaciones de los artesanos de esta provincia (desde las bellas creaciones de las artes plásticas hasta los más humildes objetos de los oficios rurales), llama la Obra Sindical «Artesanía» a este Concurso que será un exponente del trabajo sencillo humilde y llamado de esta laboriosa tierra castellana.

Todos podéis aspirar a premios: al esfuerzo de la Obra Sindical únese la aportación generosa de las entidades oficiales. Además, la Obra Sindical «Artesanía» ha determinado adquirir, por el valor de su tasación, las obras que resulten premiadas.

Así, pues, artesanos: acudid con vuestras obras al Concurso-Exposición de Artesanía 1944.

FALANSE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Servicio Español del Magisterio
Esta Delegación se complace en poner en conocimiento de los maestros interesados que, según telegrama recibido en el día de hoy del secretario central del S. E. M., han sido ampliadas en mil las plazas señaladas para maestras en la próxima oposición de ingreso en el Magisterio nacional. También nos informa que los opositores acreditarán su adhesión al Movimiento y que formará parte del tribunal un oficial instructor del Frente de Juventudes, para cuanto se relaciona con la doctrina política exigida. Y, finalmente, que los aprobados en los dos primeros ejercicios se capacitarán en las disciplinas propias del Frente de Juventudes y Escuelas del Hogar en un curso que será de veinte días de duración y tendrá carácter eliminatorio.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Excursión a El Escorial
El próximo domingo, día 28, tendrá lugar una excursión a El Escorial, en la cual podrán tomar parte cuantos afiliados a esta Obra de Educación y Descanso lo deseen, los que deberán pasarse por esta Jefatura el sábado, día 27, donde se les enterará de las condiciones en que ha de efectuarse.

El precio del billete (ida y vuelta) es de nueve pesetas.

SECCION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

El artículo 2.º de la Orden de 20 de Mayo de 1944 (B. O. del Estado del 24), dice lo que sigue:
«Además de los documentos que señala la Orden de 22 de Marzo del corriente año, los opositores a ingreso en el Magisterio acreditarán su adhesión al glorioso Movimiento nacional mediante certificación expedida por la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que se presentará ante las Secciones Administrativas de Enseñanza Primaria de las provincias en que han de actuar, dentro del plazo señalado para la admisión de documentos, el cual finalizará el 23 de Junio próximo.

Aquellos opositores que hayan presentado su documentación completa, vendrán obligados a unir a ella este nuevo documento en el plazo anteriormente citado.»

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y efectos consiguientes.

SEGOVIA RELIGIOSO

En la Residencia provincial
Mañana, día 27, a las siete de la tarde, se tendrá el ejercicio mensual en honor de la Virgen Milagrosa. A continuación se celebrará la Junta reglamentaria, a la que se ruego asistan todas las celadoras de la Visita Domiciliaria.

Retiro espiritual para caballeros
Se celebrará el domingo, día 28, a las cuatro y media de la tarde, en el Seminario Conciliar.

Pueden asistir todos los caballeros y jóvenes, perteneczan o no a la Acción Católica. Los que no deseen hacerlo a todos los actos, lo realizarán sólo a alguno de ellos, que son: uno, a las cuatro y cuarto, con estación al Santísimo, vía crucis y lectura espiritual, y otro, a las cinco y cuarto, con meditación, además del que se verificará a las seis y cuarto, con una plática.

COMPRE EL TOMITO DE LA COLECCION
Nuestros Santos del día de hoy.

EN EL SANTUARIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA FUENCISLA

Solemne Vigilia de Pentecostés

El Consejo Diocesano de los jóvenes de Acción Católica, con la bendición de nuestro excelentísimo y reverendísimo prelado, celebrará (domingo mediante) una solemne Vigilia en la noche del 27 al 28, noche de oración y penitencia, para prepararnos a vivir la venida del Espíritu Santo, y en su luz y en su fuego, orar por el País, la paz y España, cabe los pies de Santa María de la Fuencisla, nuestra Madre y Patrona y Mediadora de todas las gracias.

A las once y media de la noche dará comienzo la Vigilia con una Hora de Santa, y seguirá a ésta la Hora de la Caridad, la de la Virgen, la Apostólica y la del Espíritu Santo, terminando a las cinco de la mañana con la reserva del Santísimo, letanía de los santos y santa misa.

«CRUZ»

Semanario Católico radiado. Dirección: Junta Diocesana de Acción Católica. Año I.—Segovia, 27 de Mayo de 1944.—Número 12.

Sumario:
Portada.
Página primera.—Editorial. La tradición mariana de España.
Página segunda.—Noticias de la semana.
Página intercalada.—Poesías de poetas segovianos en honor de la Santísima Virgen.
Página tercera.—Arte, música.
Página cuarta.—Crítica de libros y de cine.
Contraportada.—Epílogo de la lectura comentada de «Los Hechos de los Apóstoles».

Esta emisión tendrá lugar mañana sábado, a las tres de la tarde, desde los estudios de Radio Segovia.

«El Espíritu Santo transformó a aquellos hombres, convirtió a San Pablo, sostuvo la debilidad natural y la levantó hasta el heroísmo del martirio. Así son las obras de Dios.»

NOTAS DEPORTIVAS

El partido del próximo domingo
El próximo domingo, día 28, visitará el campo de «El Peñasal» el Club Deportivo Medinense.

Sabemos que actualmente existen en Medina varios equipos de clase. Tanto es así que, muy recientemente, vencieron, en partido celebrado en aquella localidad, al primer equipo del Pisuerga Cultural, campeón de Valladolid (aficionados). Es, pues, de esperar que el Deportivo Medinense contará con un buen conjunto que dará mucho que hacer a los muchachos de nuestra Gimnástica, y que presenciaremos, por lo tanto, el domingo, otro buen encuentro.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 683,1 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Fuerza del viento: 3 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 21º 8 a las 19,15 horas.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 685,3 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 10 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 10º 2 a las siete horas.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer no ha habido ninguna inscripción de nacimiento, defunción ni matrimonio.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 607. Premiaditos con 2,50 pesetas, los terminados en 07.

Los Campamentos son disciplina y hermandad, ya que la idea de servicio está presente desde las primeras obras del día.

... Y si Vd. prefiere un buen anís, exija Anís Machaquito

Dulce o seco aromatizado
Hijo R. de Reyes. — RUTE.
Representante en Segovia
P. Velasco I. la Católica 1 y 3

JUNTA PROVINCIAL DE FOMENTO PECUARIO

Paradas de sementales

Llega a conocimiento de esta Junta provincial que, tanto en la capital como en algunos pueblos de la provincia, existen toros sementales en servicio, no aprobados por la Dirección general de Ganadería, constituyendo este hecho una infracción a lo dispuesto en el Reglamento de paradas de sementales, de 19 de Diciembre de 1932.

Por ello y a fin de evitar a los propietarios de dichos animales las responsabilidades que podrán serles exigidas, se les recuerda lo dispuesto en el artículo 50 del Reglamento citado, que dice: «Queda prohibido realizar cubriciones con sementales no aprobados. Queda igualmente prohibido que en las paradas de las hembras distintos propietarios, en aprovechamiento de pastos comunales, convivan con ellas, durante la época de celo, animales enteros no aprobados.»

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 101 de dicho Reglamento, las denuncias por infracción cometidas contra lo dispuesto en el mismo, serán cursadas a la Junta local de Fomento Pecuario, la que instruirá el oportuno expediente dando audiencia a los interesados, el que, una vez concluso, será remitido a esta Junta provincial para la propuesta de resolución al excelentísimo señor gobernador civil.

Revistas

«Cultura Bíblica»

Acaba de llegar a nuestra Redacción el primer número de la Revista «Cultura Bíblica», que dirige el muy ilustre señor don Andrés Herranz, cánonigo lectoral de esta Santa Iglesia Catedral de Segovia y catedrático de Sagrada Escritura y Lengua hebrea en nuestro Seminario.

«Cultura Bíblica» es una revista ilustrada de divulgación, muy bien presentada en el aspecto tipográfico, a cargo de la sección de propaganda de la AFEBE (Asociación para el Fomento de los Estudios Bíblicos en España) y bajo los auspicios de los señores obispos pertenecientes al Consejo Superior de AFEBE.

La Prensa española echaba de menos hasta ahora publicaciones periódicas de esta índole. Por eso nos congratulamos de la aparición de esta nueva revista que tiene el privilegio de no ser una más, sino la única en su género y tipo, y la que merece figurar a la cabeza de las revistas de divulgación por el asunto inigualable que la ocupa. También nos prometemos no poco de las personas que especializadas en ciencias bíblicas y catequísticas al estudio de tan alta disciplina, para hacernos acreedores a los tesoros divinos que encierra la Santa Biblia y los sagrados expositores de todos los tiempos a quienes no tenemos la fortuna de estar especializados en esos estudios.

Debemos sentirnos orgullosos de que así se impulsen los estudios bíblicos en España, que fué en otros tiempos la lumbera del mundo con sus sabios profesores, y hoy continúa siéndolo con sus pergaminos clásicos cantera para los estudiosos de otras naciones. Mas, al presente, la cantera será debidamente explotada por los propios españoles, y volveremos a ocupar nuestro puesto internacional, si todos cooperamos, haciendo de estos estudios y publicaciones se desearrollen en un ambiente favorable, y no falten lectores y suscriptores.

Los sacerdotes hallarán en «Cultura Bíblica» motivos abundantes de predicación sagrada, y la generalidad de los fieles y personas piadosas adquirirán la ilustración necesaria para el «obsequium rationabile fidei», que nos habla San Pablo.

La Administración de la revista que nos ocupa está en la Editorial «PAX», Apartado 228, San Sebastián. El precio de la suscripción para España es: anual, 12 pesetas; semestral, 8; número suelto, 1,50.

RADIO Arregle, compre aparato, amplificador, en RADIO REPARACION.
Plaza Franco, 22. Teléfono 416.
VEA MODELOS EN ISABEL LA CATOLICA, 8.

EL TROVADOR, coñac. Anís del «Mico», Manzanilla «Marujita». Representante: Señor Secuiera, Puebla, 11, Madrid. Subrepresentante: Señor Palomar, Conde Sepúlveda, 4, Segovia.

COMPRE EL TOMITO DE LA COLECCION
Nuestros Santos del día de hoy.

Anís Machaquito
Dulce o seco aromatizado
Hijo R. de Reyes. — RUTE.
Representante en Segovia
P. Velasco I. la Católica 1 y 3

Por qué Alemania se mantiene tenazmente a la defensiva

"Sigue la táctica del equipo de fútbol que gana el primer tiempo por 15 tantos a cero"

Berlín, 25 (2 t).—Los combates que se desarrollan actualmente en Italia—escribe el redactor militar de la Agencia D. N. B.—confirman, en su manera de desenvolverse, que el bando alemán no se deja influir por los acontecimientos y que permanece a su fundamental principio estratégico, así como a sus principios tácticos, a pesar de las múltiples y potentes acciones de los aliados. En los teatros de guerra europeos, el Mando alemán ha actuado desde hace un año de acuerdo con los principios fundamentales, lo que fácilmente se observa examinando el curso de los acontecimientos de un año y en una retrospectiva. Los alemanes saben sabido dominar, en fin de cuentas, las más difíciles situaciones. En los últimos veinte meses, pusieron en práctica una fuerza que les proporcionaron victorias consecutivas y sorprendentes, ello a pesar de haber desplegado el adversario toda su potencia. Desde hace un año y medio se ha producido un cambio completo en la táctica alemana de manera frecuente. Esta táctica de defensiva se desarrolla de una manera tenaz en todos los teatros de la guerra, y no debe ser considerada como impuesta por la superioridad en número y en material del adversario, porque existen

muchos hechos contrarios a tal hipótesis, pero un gasto considerable de fuerzas se habrá originado en caso contrario, sin que la situación general lo hubiera exigido de manera imperiosa. Más adelante el articulista examina la situación general, y dice: Si se considera el desarrollo de los acontecimientos últimos, desde este punto de vista, si se piensa que los alemanes se encuentran aún en Noruega, en las costas holandesas, belgas y francesas, en el mar Egeo, en el centro de Italia, en el Dniéster inferior hasta el Narva; si se añade a esto el hecho de que, como consecuencia de su conducta de guerra, instruyen desde hace un año divisiones y más divisiones, lo mismo que en tiempos de paz, y que pueden mantenerse en su producción en gran escala, el observador menos familiarizado con estas cuestiones comprenderá por qué se mantienen a la defensiva de una forma tenaz. Es parecido a un partido de fútbol, por ejemplo, en el que un equipo ha ganado el primer tiempo y obtiene quince tantos por cero. Este equipo puede manejar sus fuerzas para el encuentro final y dejar al adversario que realice esfuerzos, en tanto que él trata de mantener su ventajosa posición.—Efe.

La neutralidad de España ante un mundo en lucha

(Viene de la página 1) Hemos las razones históricas de la neutralidad española, ha respetado la misión que nos incumbe en el futuro gran potencia mediterránea y señalado el derecho que tenemos españoles a ser dueños de nuestros propios destinos. Esta es una afirmación de nuestra posición soberana en el mundo. «Los asuntos políticos interiores de España—ha dicho—, son asuntos para los españoles». «Claro está! Y es que el Caudillo ha sabido conquistar el honor y el interés de la Patria y ganar el respeto de los beligerantes, salvando a España de todas las pasiones y de todos los rencores de todas las insidias. Que de todo esto habido un poco. Nadie negará al Caudillo este gran beneficio que nos ha conseguido. Este beneficio de la neutralidad. Que no es egoísmo ni indiferencia ante los dolores de la Humanidad. Sino claro exponente de los valores espirituales han de imponerse en el mundo si queremos salir de la más terrible encrucijada

que hemos conocido. Por eso estamos, como en otras épocas lo hicimos, en ocasión de prestar grandes servicios al mundo en una época de gravedad decisiva. El Caudillo, en el discurso a que hemos aludido, explicó el alcance y significación de esta política de neutralidad que mantiene con la fortaleza del Estado falangista. Así ha librado a España de unirse a la catástrofe y la ha salvado con plenitud de personalidad, que el propio jefe del Gobierno inglés ha tenido que reconocer pues ha señalado como nuestra Patria puede y debe influir definitivamente como gran potencia mediterránea, después de la guerra, en la hora trascendental de la paz, en la que somos nosotros los que hemos de velar porque los valores fundamentales y eternos de la verdad católica vuelvan a reinar en el mundo como la única garantía de una paz duradera. Esta misión ecuménica fue nuestra razón de imperio y es hoy nuestra misión de neutralidad.

Una Comisión de defensores del Alcázar visita al ministro del Ejército

Para notificarle su nombramiento de hermano de honor de la Hermandad de la Virgen del Alcázar

Toledo, 25.—Una Comisión de defensores del Alcázar ha visitado al ministro del Ejército, general Asejo; al subsecretario del mismo Departamento, general Barrón, y al jefe del Estado Mayor del Ejército, general García Valiño, para notificarle que la Junta directiva de la Hermandad de Nuestra Señora Santa María del Alcázar había acordado nombrarles hermanos de honor de la misma. La Hermandad les impondrá las insignias correspondientes en un acto solemne, que coincidirá con la imposición de la Medalla de la Ciudad a los ministros del Ejército y de Obras Públicas, el próximo día 8 de Junio, festividad del Corpus.

La población de Besarabia se aleja de los lugares amenazados por los soviets

Berlín, 25.—La huida de la población de Besarabia ante las tropas soviéticas «constituye un verdadero movimiento de masas que espontáneamente se alejan de los lugares amenazados por los comunistas». En este sentido publica una crónica de su corresponsal de guerra el periódico «Deutsche Allgemeine Zeitung», el cual agrega que en verdad se trata de un auténtico plebiscito, puesto que las regiones ahora evacuadas espontáneamente ya sufrieron una vez los efectos del régimen soviético. Casi sin excepción—prosigue—todos los hombres y mujeres, llevando consigo lo que pueden de su ajuar, aun cuando acababan de reconstruir sus pueblecitos, abandonan de nuevo sus hogares. Estos refugiados afirman que los horrores de hoy sobrepasan en muchas ocasiones a los sufrimientos que les causaron los soviets en 1940, después de la anexión de Besarabia a la Unión Soviética. En las ciudades y pueblos ocupados por los rojos los bolcheviques cometen toda clase de actos criminales.—Efe.

El camarada González Vicén, nuevo delegado nacional de Información e Investigación Y José Luis Casas, jefe de Centros de Enseñanza del F. de Juventudes

Madrid, 26.—Ha sido nombrado delegado nacional de Información e Investigación de F. E. T. y de las J. O. N.-S., el camarada Luis González Vicén, hasta ahora jefe provincial del Movimiento en Alicante.

El camarada González Vicén cuenta actualmente treinta y cuatro años de edad. Formó en las filas de las J. O. N.-S. en Valladolid y en Avila. Tomó parte en la guerra de liberación en las banderas de Castilla y peleó inicialmente en el Alto de los Leones y más tarde en otros frentes. Antes y después de la campaña dedicó su actividad y fervor al Movimiento. Se halla en posesión, por sus relevantes servicios a la Patria en la guerra y en la paz, de la Medalla de la Vieja Guardia, tres Cruces de Guerra, tres Cruces Rojas, Medalla de la Campaña y dos Medallas Militares colectivas. Recientemente fué condecorado por el ministro secretario en nombre del Caudillo, después de realizar con la Vieja Guardia alicantina, siendo jefe provincial de aquella provincia, el viaje a pie a Madrid para entregar al Jefe del Estado la Medalla de Oro de la ciudad de Alicante.

José Luis Casas, Asistieron el vicesecretario de Servicios, camarada Valdés; el delegado nacional del Frente de Juventudes, Elola; el subsecretario de Educación Nacional del S. E. U., Rodríguez de Valcárcel; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y el delegado nacional de Recompensas, Jiménez Millas. El delegado nacional del Frente de Juventudes, dió posesión al nuevo jefe de la Sección de Centros de Enseñanza y elogió en breves palabras los méritos que concurren en el mismo.—Logos.

Asociación de Seguros mutuos contra pedrisco de la provincia de Segovia

Domicilio Social: Juan Bravo, 24. Teléfono 268. (Entidad aseguradora inscrita en el ministerio de Hacienda, Servicio Nacional de Seguros del Campo y filial de la Caja Compensadora de Riesgos de Pedrisco del ministerio de Agricultura.) Mutualidad fundada en el año 1930 por la excelentísima Diputación provincial y Cámara Oficial Agrícola. La Ley de Seguros del Campo y el Reglamento para su aplicación de 10 de Febrero y 11 de Abril de 1940, han declarado riesgo protegido y asegurable el de Pedrisco, el primero entre todos los agrícolas y consignadas en los presupuestos generales del Estado cantidades para desarrollar la labor protectora y prohibido por dichas leyes que en lo sucesivo se cursen solicitudes de auxilio económico a los damnificados por causa de pedrisco, y privados del crédito agrícola los no asegurados, incumbe a todos colaborar en la mayor divulgación del seguro de cosechas contra los efectos del granizo en provincias como la de Segovia, que tan frecuentemente conoce los funestos efectos de este agente atmosférico.

LABRADOR: Concierta el seguro en la Asociación de tu provincia antes que finalice el plazo de admisión de pólizas.

Amplia combinación militar

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ejército.—Decretos por los que se destinan a las órdenes del ministro del Ejército al teniente general don José de Los Arcos Fernández, y en comisión al alto Estado Mayor, al general de división don Emilio Esteban Infantes Martín; se nombran: jefe de la división 81, al general de división don Joaquín de La Llave Sierra; jefe de Estado Mayor de la séptima región, al general de brigada de Estado Mayor don Nicolás Benavides Moro; se destina a las órdenes del ministro del Ejército al general de brigada de Caballería don Julio Ingunza Santo Domingo; se nombra jefe de Artillería del octavo cuerpo de Ejército, al general de brigada don Francisco Iturzaeta González; jefe de Artillería del noveno cuerpo de Ejército, al general de brigada de Artillería don Antonio Utrilla Sellés; jefe de la Agrupación Especial de Costa de Cartagena, al general de brigada de Artillería don José Díaz-Varela y Ceano-Vivas; jefe de Artillería de Baleares, al general de brigada de Artillería don Antonio Durán Salgado; se nombran jefes de Ingenieros del tercero y sexto cuerpos de Ejército, a los generales de brigada de Ingenieros don Eduardo Hernández Vidal y don Teodoro González Antonini; jefes de la primera y segunda zona de la Guardia civil, a los generales de brigada de dicho Cuerpo don Joaquín García de Diego y don Federico Rodríguez Baster; se destina a la Jefatura de los servicios de Sanidad Militar del Ejército de Marruecos, al inspector médico de segunda clase don Antonio Moreno Palacios.

El embajador alemán y su esposa visitan el castillo de La Mota

Dedicaron efusivos elogios a las instalaciones y al funcionamiento de la Escuela Nacional de Jerarquías

Madrid, 26.—El embajador de Alemania en España, señor Dieckhoff, acompañado de su esposa, ha visitado el Castillo de la Mota, en Medina del Campo, donde tiene instalada la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons la Escuela nacional de Jerarquías. El embajador y su esposa recorrieron con todo detenimiento las dependencias del Castillo, acompañados de las jerarquías y profesorado y dedicaron efusivos elogios a las instalaciones y al funcionamiento de la Escuela. Terminada la visita, el embajador del Reich y su esposa almorzaron en el histórico Castillo, en unión del profesorado y de las camaradas que realizan los cursos.

YOGHURT PREPARACION DIARIA Farmacia MATEOS RUEDA San Francisco, 9. Censura sanitaria S. G. 24.

SE TRASPASAN dos magnificos locales: uno para tienda, céntrico, o pescadería, provisto de cuevas subterráneas frescas; otro preparado para la maduración de plátanos, magnificas cuevas, apto también para almacén de frutas, sitio inmejorable. Razón, en Corpus, 8, 3.º, F, Segovia

QUINTA OSBORNE

ALCALDIA DE BERNARDOS

Subasta El 2 de Junio próximo, de once a doce, se celebrará en la Casa Consistorial de esta villa la subasta de las obras de construcción de la Casa-Cuartel para la Guardia civil del puesto de la misma, de una sola planta, bajo el tipo de 125.510 pesetas 26 céntimos, y con arreglo a los pliegos de condiciones técnicas y económicas que se hallan de manifiesto en el Instituto Nacional de la Vivienda y en la Secretaría de este Ayuntamiento. Los requisitos necesarios para concurrir a dicha subasta se hallan consignados en los anuncios publicados en el «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al 14 del actual y en el de esta provincia número 58, del día siguiente. Bernardos, 26 de Mayo de 1944.—El alcalde, Jesús Bartolomé.

Milicia Universitaria Distrito de Madrid

Concurso Para contrata de los suministros de carne, pescado, leche, verduras, frutas y huevos para la cocina del Campamento de La Granja, se admiten ofertas en las oficinas de esta Jefatura (Luisa Fernanda, 3), hasta las diecisiete horas del día 30 del corriente. El importe de este anuncio será abonado a prorrato por los adjudicatarios. Madrid, 23 de Mayo de 1944.

Jefatura de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Duero

Se anuncia concurso público de proposiciones para un destajo de pesetas 70.000,00, de las obras de conducción de agua para abastecimiento de CHANE (Segovia). Las proposiciones, extendidas en papel sellado de 4,50 pesetas, se presentarán en las oficinas de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, 5, Valladolid, hasta el día 5 de Junio, a las doce horas, o utilizando el servicio de Correos, siendo excluidas, en este caso, las que se depositen después del día 4 de Junio y las que no llegasen antes de la apertura. El proyecto, cuadros de precios y pliego de bases y demás, estarán de manifiesto en las oficinas de dicha Jefatura durante el plazo de presentación de proposiciones. Los concursantes acompañarán relación de obras ejecutadas y medios auxiliares de que disponen y el resguardo del depósito hecho en la caja de esta Confederación, por 1.400,00 pesetas, en concepto de fianza provisional. Valladolid, 24 de Mayo de 1944.—El ingeniero segundo jefe de Aguas, E. García Frías.

Mutualidad Segoviana de Seguros SECCION SEGURO DE ENFERMEDAD

Abierta la afiliación de los productores eventuales y finalizando la FERMEDAD de Mutualidad Segoviana SECCION DE SEGURO DE ENFERMEDAD de Previsión la de cuantías Empiñana realizará en el Instituto Nacional de los hijos el día 1.º de Junio, la resas y sus productores de la capital y la provincia, mutualistas o no, faciliten los datos necesarios.

de hora Velasco Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de dos a dos y cuarto, organizado por la Perfumería Velasco: 1.º La tonta Zacatita. Corrido. 2.º Sol de Haway. Fox-trot. 3.º El borracho. Corrido. 4.º El vendedor chino. Fox-trot. Interpretadas por la Orquesta Casablanca.

LOS CAMPAMENTOS SON SALUD Y ALEGRIA

Guia Médica

G. DIAZ MEDICO-OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia. Consulta lunes y jueves de 11 a 12 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2. SEGOVIA Teléfono 209

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X DIRECTOR JUAN BARRIOS BERMEJO CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS Habitaciones para estancia de operados José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

HERNIADOS No confundir nuestros aparatos articulados RAMOS con los de elástico de goma, de absoluta inutilidad. Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas) sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduables según las necesidades de la hernia. Para encargos visita en SEGOVIA el día 1.º de Junio en CONSULTORIO DEL DOCTOR D. MANUEL DEL BARRIO, calle de San Geroteo, 9, bajo; horas, de 10 a 1. NOTA.—Recibimos visitas en Segovia el primer jueves de cada mes, todos los meses, en el Consultorio del doctor Del Barrio. CASA CENTRAL: GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID

D. VIDAECHEA MEDICO OCULISTA Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado Cirugía general y ortopédica CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58 Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11)

Doctor E. Rebollar Médico forense y de la Beneficencia por oposición CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA Rayos X, Diatermia-Electroterapia-Luz ultravioleta Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9. Teléfono 178 (Censura Sanitaria S. G. 47)

L. LEON Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 (2.º izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14)

F. Villoslada ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia Consulta los lunes, martes y miércoles, de 12 a 2 y de 4 a 5 CRONISTA LECEA, 1 SEGOVIA Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura Sanitaria S. G. 29.)

San José, Residencia Católica de Estudiantes Este Centro abre desde el día 1.º de Junio la preparación para AUXILIARES DE HACIENDA No se exige título. Se admiten señoritas. Edad, desde 16 años. Instancias hasta el 30 de Junio. Exámenes en Noviembre. Para más detalles, dirijanse al director: Plaza de San Sebastián, 4.

PIMENTON Para mostrador y matanzas Agrícolas San Isidro S. A. Córdoba

Casa de las Persianas de todas las clases y tamaños Colocación a domicilio Presupuesto gratis Juan Bravo, 66 y 68. Tlf. 76

Proposiciones a auxiliares de Hacienda 100 plazas para ambos sexos. No se exige título Edad, 16 a 44 años. Instancias hasta 30 de Junio Preparación a cargo de funcionarios del Cuerpo Informar en SAN FACUNDO, 3, 3.º (frente a Correos). De 7 a 9

UNA «WERTHEIM», No es igual que otra máquina para coser. Se garantiza por cuanto tiempo quiera el cliente. PRESENTACION Y SOLIDEZ DE UNA «WERTHEIM» no la tiene ninguna otra máquina. Ventas al contado y a plazos. Exposición y venta con entrada libre. (Examine sus modelos) San Francisco, 23. Teléfono 292. Apartado 22. Segovia

PERFUMERIA Velasco Isabel la Católica 2 ARSENIATO DE PLOMO en paquetes de 1 kilo precintados, con garantía.

Las tropas aliadas se encuentran a 33 kilómetros de la Ciudad Eterna

Conquista de las ciudades de Littoria, Vallecorsa y Collegrando

La batalla continúa desarrollándose con gran dureza

Comunicado alemán

Gran Cuartel General del Führer, 26 (5 t.)—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En el sector de Cisterna, poderosas formaciones blindadas enemigas han avanzado hacia el Norte. De esta manera, los encarnizados combates se desarrollan ahora en el distrito del Sur y al Este de Velletri, adquiriendo gran dureza. La valerosa guarnición de Cisterna rechazó ayer, una vez más, durante toda la jornada, todos los ataques del adversario.

En el sector del Este de Littoria y al Norte de Terracina, nuestras tropas se han despegado de la llanura costera para ganar las colinas situadas un poco más a retaguardia. Los asaltos enemigos, más bien débiles, fueron anulados.

Al Este del Liri, el enemigo ha seguido, con formaciones importantes, sus ataques contra el sector de Melfa. Después de combates de fortuna alterna, en el curso de los cuales fueron destruidos 43 tanques enemi-

gos, el adversario logró poner pie en la orilla septentrional del río. También aquí la batalla continúa con la misma intensidad.

En el espacio aéreo italiano se libraron ayer enconados combates aéreos contra fuerzas adversarias numéricamente superiores. En estas luchas nuestros pilotos y la artillería de la D. C. A. derribaron 18 aparatos enemigos. Durante la noche última, una formación aérea alemana atacó con éxito nudos de comunicación enemigos y concentraciones en el sector Oeste de Cassino. En los duros combates defensivos de las últimas semanas, se ha distinguido, por su valor, un grupo de choque mandado por el coronel Bode.

Comunicado aliado

Cuartel General avanzado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo, 26 (2 t.)—Comunicado de guerra:

Tierra: Los ejércitos quinto y octavo han efectuado nuevos avances. El octavo ejército ha roto la línea Hitler y ha establecido una cabeza de puente más allá del río Melfa, a pesar de que algunas unidades enemigas ofrecen resistencia y se mantienen en los flancos del avance.

El quinto ejército, después de haber establecido contacto con patrullas de la cabeza de puente aliadas, ha continuado sus operaciones ofensivas en ambos frentes. Ha sido ocupada Littoria y conquistada Cisterna, después de dura lucha. Fueron capturados más de doce mil prisioneros, desde el comienzo de las operaciones.

Mar: En nuevas operaciones de apoyo al avance de nuestros ejércitos, los objetivos enemigos de la región de Anzio han sido bombardeados desde el mar el 24 y el 25 de Mayo. Los informes recibidos señalan buenos resultados.

Pormenores aliados de la batalla

Nápoles, 26 (5 t.)—Las tropas norteamericanas que atacaron a los alemanes cercados en Cisterna les infligieron pérdidas muy elevadas e hicieron cien prisioneros. Littoria, centro aéreo muy importante en el centro de las marismas pontinas, a unos 22 kilómetros de Anzio, fué ocupada sin resistencia. Los alemanes han sido desalojados de todo el sector de la línea Hitler al Norte de la brecha.

Aquino y Piedimonte fueron ocupados por tropas polacas y británicas que progresan actualmente en dirección a Castrocivita y Roccasecca, persiguiendo a la primera división de paracaidistas alemanes en retirada. Los alemanes se mantienen aún en el macizo que domina al monte Cairo, detrás de las vanguardias aliadas del valle del Liri. Los canadienses hicieron más de quinientos prisioneros en su rápido ataque a Melfa. Actualmente prosiguen su avance por el valle y mantienen contacto con los alemanes en retirada. El quinto ejército pasa rápidamente de una montaña a otra en el frente principal y consolidó sus posiciones en la altura que domina el río Amaseno.

Al Norte de Pico, las tropas francesas y norteamericanas mantienen su presión, a pesar de la encarnizada resistencia de los alemanes. Más allá de Cisterna el quinto ejército cortó la carretera que une a Cisterna con Cori y la carretera lateral, secundaria, que pasa a unos centenares de metros al Norte de la ciudad. Las defensas alemanas están bien organizadas en profundidad y se espera una tenaz resistencia. La cifra de prisioneros capturados por las tropas de la cabeza de puente desde el comienzo de su ofensiva se elevaba ayer a 2.600. Otras tropas del quinto ejército han ocupado Civitella, dos alturas y la carretera que conduce a Frosinone, a través de Pico. Los alemanes hacen desesperados esfuerzos por matenarse en Pastena y San Giovanni, importantes puntos de sus defensas.—Efe.

Se espera que en los próximos días se reanuden las operaciones de gran envergadura

Berlín, 26 (6 t.)—Los puntos neurálgicos en los combates en Italia se centraron ayer en la región de Cisterna y al Oeste y Norte de Pontecorvo, escribe la Oficina Internacional de Información. En estos dos sectores, los angloamericanos lanzaron al ataque numerosas formaciones de infantería y de tanques para practicar, a todo precio, una brecha en las líneas alemanas que abrirá paso a las

reservas operativas aliadas en dirección al Norte. Los combates fueron muy duros y encarnizados alrededor de Cisterna.

Los tanques norteamericanos, después de una lucha de varias horas, y de sufrir elevadas pérdidas, consiguieron penetrar en las líneas alemanas y avanzar hacia las posiciones elevadas del Sur de Velletri, donde el ataque fué contenido por las reservas alemanas. En sus repetidos intentos de conquistar la localidad de Velletri, la infantería norteamericana sufrió pérdidas muy elevadas. Los defensores de la ciudad de Cisterna rechazaron durante el día todos los violentos ataques de las unidades motorizadas norteamericanas, y no se retiraron hasta que cerró la noche para volver a establecer contacto con las alas a ambos lados de Cisterna.

El segundo ataque de gran envergadura fué emprendido desde la región de Pontecorvo y del valle del Liri, contra el sector de Melfa. Los aliados, apoyados continuamente por poderosas formaciones de bombarderos, consiguieron, al precio de pérdidas muy elevadas, en hombres y material, formar una pequeña cabeza de puente en la orilla opuesta del río Melfa, e intentaron más tarde ampliarla hacia el Norte y Oeste. Estas tentativas fracasaron ante la violenta resistencia de los granaderos alemanes. Los angloamericanos perdieron en este sector cuarenta y tres carros de combate.

En los demás puntos del sector del Tirreno, la jornada fué menos activa que las precedentes. Las formaciones alemanas se retiraron del sector costero a las alturas situadas al Norte de la vía Appia, prosiguieron sus movimientos de acuerdo con los planes previstos. Es de esperar que en los próximos días se reanuden las operaciones de gran envergadura en un amplio sector.

Avance canadiense de doce kilómetros en treinta y seis horas

Ottawa, 26 (2 t.)—El coronel Ralston ministro de Defensa, del Canadá, ha declarado en los Comunes que las tropas canadienses han efectuado en Italia un avance de doce kilómetros en el curso de las últimas treinta y seis horas. Añadió que el avance continúa.—Efe.

Ocupación de Vallecorsa y Collegrando

Argel, 26 (5 t.)—Radio Francia anuncia la ocupación, por las fuerzas aliadas, de las ciudades de Vallecorsa—al Suroeste de Pastena—y Collegrando, situadas ambas en el sector principal del frente del quinto ejército.—Efe.

Ataques rusos rechazados ante los Cárpatos y al O. de Lemberg

Son abatidos 69 aviones bolcheviques de una formación de 80 que atacó a un convoy alemán

Referencia alemana

Berlín, 26 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En el frente del Este, la jornada ha sido de calma, y no se señala más que débil actividad bélica de carácter local.

Una formación de la Luftwaffe bombardeó de nuevo, anoche, con gran eficacia, la estación ferroviaria de Shankoi, en Crimea. Formaciones de aviones de batalla germano-romanos han efectuado eficaces ataques contra concentraciones de tropas y posiciones artilleras soviéticas en el sector del Sur de Dubosari. Una lanza rápida soviética que intentaba salir del golfo de Finlandia chocó con una mina y se hundió. Al rechazar un ataque aéreo soviético contra uno de nuestros convoyes, en aguas del Norte de Noruega, nuestros cazas han derribado 69 aparatos de los 80 bombarderos enemigos atacantes. Otro aparato enemigo fué derribado por los buques de escolta del convoy.

Los combates ante los Cárpatos y al Oeste de Lemberg

Berlín, 26 (5 t.)—La jornada de ayer transcurrió en calma en el frente del Este—dice la Oficina Internacional de Información—con la ex-

INTERESANTES MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL SOBRE LA PROXIMA REORGANIZACION DE LA PRIMERA ENSEÑANZA

SERAN PRESENTADAS A LAS CORTES UNA LEY SOBRE EDUCACION PRIMARIA Y OTRA DE CARACTER ECONOMICO

Madrid, 26.—La revista del S. E. M., «Servicio», publica en su último número unas declaraciones del ministro de Educación Nacional acerca de la próxima reorganización de la Primera Enseñanza. El señor Ibáñez Martín habla de las mejoras obtenidas por el Magisterio. Es indispensable—agrega—mandar en breve a las Cortes una ley de Educación Primaria, en donde se ordene la enseñanza primaria entera. Como consecuencia de esta ley, habrán de aprobarse después los decretos respecto al régimen interno de las escuelas de formación del Magisterio, a la organización de la Inspección de Primera Enseñanza, el que afecta a la dirección de graduados de más de seis grados y el que determina las normas a que han de someterse los concursos y las oposiciones.

Aprobada la ley de Primera Enseñanza, se presentará a las Cortes la ley Económica en que se aborde de manera total la situación del Magisterio, partiendo del concepto de un sueldo vital para los maestros de última categoría, y mejorando, en lo posible, la situación de las categorías superiores.

Una vez promulgadas estas leyes, el Estado tratará de albergar a las escuelas en edificios decorosos, de dotar a los maestros de la cultura que les permita conocer en todo momento los últimos avances de la Pedagogía, y dotar a las escuelas de material suficiente para desarrollar una tarea de tanta importancia como ésta.—Logos.

Continúan las sesiones del Congreso Eucarístico regional de Arévalo

Más de 3.000 niños se concentraron esta mañana en la plaza de José Antonio en la que hubo una misa de comunión

Arévalo, 26.—Continúan las sesiones del Congreso Eucarístico regional que se celebra en esta población. La jornada de hoy está dedicada a los maestros catequistas y niños de todos los pueblos de los arciprestazgos de Madrigal de las Torres, Langa, Martín Muñoz y Arévalo que se han concentrado esta mañana en número de más de tres mil en la plaza de José Antonio. Por la mañana se celebraron misas de comunión. El obispo de Avila ofició en la misa de comunión de la parroquia de Santo Domingo y el abad mitrado de Dueñas en la misa de comunión que se celebró en la plaza de José Antonio para los niños y maestros ante un altar portátil que presidía la Inmaculada Concepción. Durante la misa dirigió un fervorín a los pequeños el Padre Rodríguez y la comunión fué repartida por siete sacerdotes. En distintos centros de la capital se han celebrado diversas conferencias eucarísticas. Esta tarde predicará el Padre Lamamié de Clairac.—Logos.

La guerra al día

Es probable que la batalla por Roma se libre en la línea Albano-Lepini-Greco

Madrid, 26.—(Especial de la Agencia Logos para EL ADELANTADO DE SEGOVIA):

Durante los últimos días se han producido importantes acontecimientos en el teatro de operaciones italiano. La ofensiva aliada en la cabeza de puente de Anzio, ha permitido a los soldados del general Clark alcanzar la Vía Appia. Más al Sur, en el ala izquierda del grupo de ejércitos del general Alexander, la ocupación de Sonnino, al Norte del monte de La Fatte, ha constituido una amenaza tan grande para las comunicaciones de las fuerzas germanas situadas en la región de las Lagunas Pontinas, que el mariscal Kesselring se ha visto obligado a ordenar su repliegue hacia las estribaciones de los montes Lepini, lo que ha permitido a los

aliados realizar la unión de las fuerzas que operan en el frente principal con las situadas en la cabeza de puente del Sur de Roma.

RESULTADO DEL REPLIEGUE ALEMÁN

El nuevo repliegue germano, proporciona a las fuerzas de Kesselring una mayor protección, pues las nuevas posiciones ocupadas en los montes Lepini permiten al mariscal alemán compensar su inferioridad numérica en hombres y material, ya que lo abrupto del terreno, dificulta en algunos casos, e imposibilita en otros, el empleo de los carros aliados y hace muchos menos eficaces las grandes concentraciones de fuegos de la artillería y aviación angloamericana.

LAS NOVEDADES REGISTRADAS EN LAS DOS ULTIMAS JORNADAS

No ha sido sólo la evacuación de la zona comprendida entre la cabeza de puente de Nettuno y Terracina la única novedad de importancia que se ha registrado en el frente italiano durante las dos últimas jornadas. En el sector de Anzio, Cisterna y Littoria—la primera tras encarnizada lucha, durante la cual el terreno se ha defendido palmo a palmo por los alemanes—, han sido ocupadas por los aliados, los cuales se encuentran actualmente a cinco kilómetros de la importantísima localidad de Velletri. Más al Sur, en el frente principal Pontecorvo-Aquino-Piedimonte, han sido también ocupadas por el octavo ejército, el cual amenaza Rocasecca y San Giovanni, y ha logrado establecer una cabeza de puente en el río Melfa, afluente del Liri, que rodea por el Norte el macizo del monte Cairo, con lo cual el sostenimiento de las posiciones germanas que siguen resistiendo al Norte de Cassino, va haciéndose por momentos más difícil.

PROFUNDA MODIFICACION DE LA SITUACION

Como consecuencia de los acontecimientos expuestos, la situación en

El Rey de Inglaterra recibe en audiencia a Eisenhower

Londres, 26 (7 t.)—El general Eisenhower ha sido recibido hoy en audiencia por el Rey Jorge VI, en el Palacio de Buckingham, quien le invitó a almorzar.—Efe.

Ataques aéreos contra localidades alemanas y de los territorios ocupados al Oeste

27 aviones derribados

Referencia alemana

Berlín, 26 (5 t.)—Del comunicado de hoy: Bombarderos norteamericanos han atacado varias localidades del territorio ocupado en el Oeste europeo, así como ciudades de los distritos fronterizos del Suroeste de Alemania, donde fueron causados daños, especialmente en Mulhouse. Ha habido pérdidas entre la población. Las fuerzas de la defensa antiaérea derribaron 27 de los aviones asaltantes.—Efe.

Continúa mejorando el arzobispo de Burgos

Las autoridades y Corporaciones de SEGOVIA se interesan por el estado del Dr. Castro Alonso

Burgos, 26.—Continúa la mejoría iniciada en el estado de salud de S. E. R. Reverendísimo el señor arzobispo de la Diócesis. Tras de pasar el día de ayer con bastante tranquilidad, se encuentra en el día de hoy en situación análoga, por lo que los médicos que lo asisten, en su parte facultativo confirman la mejoría iniciada, si bien persiste la gravedad.

La dolencia del doctor Castro sigue despertando en toda España particular interés y de todos los puntos de la Península se reciben infinitas de llamadas telefónicas, interesándose por su salud. Su Excelencia el Generalísimo diariamente llama a Palacio rogando le tengan al tanto de la dolencia y lo mismo hacen distintas personalidades, como ministros y prelados de toda España, así como Comunidades y Asociaciones religiosas, autoridades y Corporaciones de Segovia y Valladolid. Autoridades y jerarquías de la ciudad, desfilan continuamente para firmar en los álbumes Millares de fieles pasan por el Palacio Episcopal mostrando su satisfacción por la mejoría del ilustre enfermo.—Logos.

el frente italiano ha quedado profundamente modificada. La encarnizada resistencia que han venido ofreciendo los alemanes durante los últimos días en el valle del Liri, parece estar tocando a su fin, y es lo más probable que muy en breve se encuentren los aliados ante el sistema de posiciones establecidas en importantes accidentes orográficos que desde el sector de Sulmona sigue por los montes Greco, Cornacchia y Pizzodeta para enlazar con los Peini y Albano. Es de suponer que los alemanes aprovecharán esta línea, seguramente organizada, para librar una gran batalla en la que la suerte de Roma quedará decidida. Si así sucede, la encarnizada resistencia germana en Pico, Pontecorvo y Piedimonte, y la que todavía se ejerce en monte Cairo, no habrán tenido más objeto que retardar la progresión de los ejércitos del general Alexander, ganando el tiempo preciso para que los defensores de las nuevas posiciones se sitúen en sus puestos de combate.—Ramón Mesa Llanos.

El "Campeomar", nuevo petrolero español

Desplaza diez mil toneladas y ha realizado las primeras pruebas

Bilbao, 26.—Ha realizado felizmente pruebas el buque petrolero de la Campsa, «Campeomar», después de las reparaciones hechas en el dique de la Euskalduna. El buque, que desplaza 10.000 toneladas, zarpó en breve para Aruba (Venezuela), para recoger un cargamento completo de combustible con destino a España. Logos.

Llegada del «Monte Iciar»

Bilbao, 26.—Ha llegado a Barcelona el vapor «Monte Iciar», de regreso de su viaje a Norteamérica, habiendo dejado parte del cargamento que trajo de Filadelfia. Seguirá viaje a Ceuta, para dejar parte del carbón que trajo también.—Logos.

LA CORRIDA DE FERIAS EN MALAGA

Málaga, 26.—Ha sido modificada la corrida del día del Corpus, que se celebrará con el siguiente programa: Seis toros de Felipe Bartolomé, para El Estudiante, Fernando Domínguez y Morenito de Talavera.—Logos.